

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой пропедевтики внутренних болезней им. профессора С.С. Зимницкого
ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России

Хасанова Нияза Рустемовича на ассистента кафедры пропедевтики внутренних болезней им. профессора С.С. Зимницкого
ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России

Хастиеву Диляру Ринатовну, выполнившую диссертационную работу на тему «Систолическая функция левого желудочка и качество жизни пациентов с инфарктом миокарда и дефицитом железа» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.20 – кардиология

Хастиева Диляра Ринатовна окончила в 2018 году Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». Обучение в университете совмещала с дополнительным образованием, получив квалификацию «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации (английский язык)». В 2018-2020 гг. проходила ординатуру по специальности «Терапия» на кафедре пропедевтики внутренних болезней им. проф. С.С. Зимницкого Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации на клинической базе ГАУЗ «ГКБ №7» г. Казани. С 2020 года по настоящее время занимается лечебной деятельностью, работая врачом-терапевтом в ГАУЗ «ГКБ 7 им. М. Н. Садыкова» г. Казани. В 2023 году прошла дополнительную профессиональную подготовку по специальности «Кардиология» в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2020-2023 гг. обучалась в очной аспирантуре по направлению подготовки клиническая медицина на кафедре пропедевтики внутренних болезней им. проф. С. С. Зимницкого Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Хастиева Д.Р. является автором 20 научных работ, из них 9 по теме диссертационной работы, в том числе 4 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, включая 3 статьи в журналах, индексируемых в международной базе Scopus.

Результаты диссертационной работы докладывались на Российских национальных конгрессах кардиологов (Санкт Петербург, 2021 г.; Москва, 2023 г., на конгрессе «ACC Middle East and Eastern Mediterranean 2023» (Афины, 2023 г.), на XVI-й Всероссийской научно-практической конференции с международным участием "Здоровье человека XXI века. Качество жизни" (Казань, 2024 г.), на LXXVII Всероссийской образовательной сессии для врачей (Онлайн, 2024 г.)). Доклад Хастиевой Д. Р. на конкурсе молодых ученых в рамках международной научно-практической конференции кардиологов «Инновационные подходы к решению проблем современной кардиологии» (г. Ташкент, 2024) был признан лучшим и занял 1 место.

Хастиева Д.Р. является победителем гранда «Алгарыш» Правительства Республики Татарстан (2021 г.), стипендиатом специальной государственной стипендии Республики Татарстан для аспирантов (2021 г.), была удостоена премии Пола Уайта за доклад на конгрессе Американской ассоциации сердца.

Диляра Ринатовна проявила стремление к педагогической деятельности, успешно преподает у студентов 2-го, 3-го курсов лечебного, педиатрического и медико-профилактического факультетов ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России, в том числе на английском языке, ведет практические занятия у ординаторов, обучающихся на кафедре пропедевтики внутренних болезней им. проф. С.С. Зимницкого ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России по специальностям «Терапия» и «Кардиология».

Д.Р. Хастиева при работе над диссертацией проявила ответственность, педантичность, пунктуальность, отличалась аналитическим мышлением при постановке и решении задач. Зарекомендовала себя трудолюбивым, грамотным, целеустремленным человеком, занимающимся научной и лечебной деятельностью. Пользуется уважением пациентов и коллег.

В настоящее время завершена работа над диссертацией «Систолическая функция левого желудочка и качество жизни пациентов с инфарктом миокарда и дефицитом железа». Научно-квалификационная работа имеет научную новизну и является актуальной, результатом её стала разработка путей оптимизации выявления дефицита железа и его лечения у пациентов с инфарктом миокарда с целью улучшения систолической функции левого желудочка и качества жизни в течение 12 месяцев после инфаркта миокарда. Результаты представлены полно и рационально, закреплены таблицами и рисунками. Применены современные методы сбора и статистической обработки. Выводы отражают данные, представленные в диссертационной работе.

Научно-квалификационная работа Хастиевой Диляры Ринатовны «Систолическая функция левого желудочка и качество жизни пациентов с инфарктом миокарда и дефицитом железа» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.20 – кардиология, соответствует требованиям ВАК Министерства науки в высшего образования Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.13 г. в действующей редакции постановления Правительства Российской Федерации от 25.01.2024 г. № 62), является законченной научно-квалификационной работой и может быть представлена к публичной защите.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.2.012.01 при ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России.

Научный руководитель:

д-р мед. наук, профессор, зав. кафедрой пропедевтики внутренних болезней им. проф. С.С. Зиминского ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России



Н.Р. Хасанов